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Bij beantwoording de datum 
en ons kenmerk vermelden. 
Wilt u slechts één zaak in uw 
brief behandelen. 

 

Datum  5 januari 2009 
Onderwerp Beantwoording Kamervragen van de leden De Roon en Brinkman 

(beiden PVV) over politieoffensief tegen nepdealers op de wallen. 
 

In antwoord op uw brief van 25 november 2008, deel ik u mee dat de vragen van 
de leden De Roon en Brinkman (beiden PVV) van uw Kamer over politieoffensief 
tegen nepdealers op de wallen (ingezonden 24 november 2008) worden 
beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze brief. 
 

De Minister van Justitie,  
 

> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

De Voorzitter van de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal 
Postbus 20018 
2500  EA  DEN HAAG 
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Antwoorden van de de Minister van Justitie op vragen van de leden De 
Roon en Brinkman (beiden PVV) over het politieoffensief tegen 
nepdealers op de wallen. (Ingezonden 24 november 2008, 2080906090) 

1
Kent u het bericht ”Politie pakt nepdealers wallen aan”? 1) 
 
Antwoord 
Ja. 
 
2
Deelt u de mening dat de drugsgebruiker uitsluitend zelf 
verantwoordelijk is voor de (nep)drugs die hij koopt? Waarom krijgt de 
verkoop door nepdealers ineens zo veel aandacht van de politie? 
 
Antwoord 
In beginsel is de drugsgebruiker zelf verantwoordelijk voor de drugs die hij koopt. 
Dat neemt niet weg dat de verkoop van nepdrugs overlast veroorzaakt, zoals 
blijkt uit het aangehaalde krantenartikel. Dit is de reden dat de politie, op basis 
van de Algemene Plaatselijke Verordening van Amsterdam, tegen hen optreedt.  
 
3
Deelt u de mening dat er keihard opgetreden moet worden tegen de 
echte drugsdealers? Deelt u de mening dat de aanpak van nepdealers 
niet ten koste mag gaan van de aanpak van echte drugsdealers? 
 
Antwoord 
Die meningen deel ik.  
 
1) 
http://www.parool.nl/parool/nl/7/Misdaad/article/detail/44581/2008/11/20/Politie
-pakt-nepdealers-Wallen-aan.dhtml


